
Vážení spoluobčané. 
Obracíme se na Vás coby čerstvě zvolení zastupitelé naší obce. Ve středu 31. 10. proběhla ustavující schůze, kde 

jsme byli uvedeni do úřadu a odteď nás čekají čtyři roky práce.  Práce, na kterou se těšíme, protože ji dělat chceme a 

především bychom ji chtěli dělat společně s Vámi.  Zajímá nás, co byste v naší obci uvítali a co vám zde chybí, a zároveň 

Vás budeme informovat o tom, co se v obci bude dít a co aktuálně řešíme. 

Tento informační leták budiž první vlaštovkou… 

Chceme Vám představit akce, které jsou naplánovány na konec tohoto roku. Zde jsou: 

18. 11. - slavnostní zasazení lípy k stoletému výročí vzniku republiky 

1. 12.  - odpoledne s vánočními zvyky (společenská místnost) 

2. 12. - rozsvěcení vánočního stromku 

24. 12. - vycházka s dětmi (i bez) a zdobení vánočního stromku pro zvířátka 

 

Potřebujeme poradit, kam zasadit výroční lípu 

Tento strom bude tím, co tu po nás 

zůstane, jako odkaz příštím generacím. Po 

četných diskuzích jsme vybrali sedm variant, 

kam bychom lípu zasadili (viz obrázek). Snažili 

jsme se najít místo dostatečně 

reprezentativní a v dosahu obce. Každá 

z lokalit má svá pro a proti (dostatek 

prostoru, podzemní sítě, listí bude padat, 

kam nemá, více viz níže v textu). Velice 

uvítáme Váš názor, kterou lokalitu byste 

preferovali Vy. Pište prosím do pátku 9. 11. 

na adresu jan.hornik@tiscali.cz, nebo telefon 

737 780965, anebo se zastavte sdělit svůj 

názor na obecním úřadě. 

Kam se stolanskou výroční lípou? 

1 – prostranství u kaštanů před školou 

2 – hřbitov, za plotem školní zahrady 

3 – hřbitov, travnatá plocha u zadního vchodu 

4 – v blízkosti pomníku padlým  

5 – louka u malého rybníka za krámem  

6 – louka u malého rybníka u vánočního smrku 

7 – rozcestí Čejkovice-čtyři lípy hned za vsí  

zelené kruhy mají průměr 14 m, což odpovídá koruně 

60-100 let starého stromu, pak už se půdorys koruny 

výrazně nemění 

 

Jednotlivé lokality – pro a proti 

1 - jedná se asi o nejreprezentativnější místo, lípa by časem nahradila kaštany, které zde nebudou věčně (dle vyjádření 
dendrologa, určitě ještě minimálně 15-20 let, v každém případě zde je dostatek místa bez rizika zásahu do vedení inž. sítí) 
2 - umístění za plotem snižuje rizika poškození stromu vandaly, školáci zde ovšem tráví přestávky a cvičí tělocvik 
3 - klidné a útulné místo, ovšem poněkud stranou 
4 - rovněž velice reprezentativní místo hodně „na očích“, umístění by se muselo dobře vymyslet (aby nezastínila pomník, co 
nejdál od budovy, dále je zde velký septik a sloup veřejného osvětlení), téměř jistě by se musel skácet alespoň jeden ze smrků 
5 - je zde dostatek místa, musela by se umístit mimo dosah elektrického vedení a tak, aby se zůstalo místo pro oheň na pálení 
čarodějnic 
6 - rovněž dostatek prostoru, ale přece jenom se jedná o méně frekventované místo 
7 - v současnosti mimo intravilán obce, až lípa vyroste, bude se zde dobře vyjímat 
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